Parte A

. ZFV=O:VA+VF=5%N.4m+P
. ZFH=O:HA+HF=5%N.4m
« M =o: 5%’.4m. 2m + H,.6m = V. 4m

o M2 =0:30kNm + P.2m + 5%\].4m. 3m = Vg.1lm+ Hp.6m

Imponiendo que V, = 16kN.

Vs — P = 20kN — 16kN = 4kN
HA + HF = ZOkN
16kN. 4m — 40kNm

H, = = 4kN
A em

Ve + 6Hp — 2P = 30kN + 60kN

Entonces:
e P =10kN e H,=4kN e Hp =16kN
Parte B
Momento en B:
e Mg =H,6m=24kNmU
El momento se anula en la barra BC en:

16kN+(16kN—52x)
2

e 24kNm = x >x=24m
El momento antihorario maximo en BC es:

(0,8m)2.5N
o M= fm = 1,60kNm

Cambio de solicitaciones en C:

izq izq
o Nger SNe V2 Ve B CHNE L ANE 7 N = —5,66KN
izq izq
o Yder = _NCZ\/E + chﬁ _ 4k1\21ﬁ+ —4kNV2 _ 0kN

Solicitaciones en DE:

o Ny = —PT“E = —7,07kN
o Vpp= —PZ—ﬁ = —7,07kN

Momentos en nodo D:

o MRE=V,z.1m.v/2=10kNm U



e MEP = 0kNm
= MEF = 10kNm ©
Cambio de solicitaciones en D:

CD DE DE
o NPT =M VZ L NoE Vb2 _VE(_707KN — 7,07kN ~ 5,66kN) = —14kN
CcD DE DE
o VPP M2 NoVE Vo V2 _YE(_707kN +7,07kN — 5,66kN) = —4kN

Momento maximo antihorario en DF es:

(0,8m)2.5N
e M=10kNm -I-Tm = 11,60kNm

El momento se anula en DF en:

5k—N(x—0,8m)"2
_m

e 11,60kNm = = x=295m

N(xN)




Parte C
Seccidn con cortante maximo

1) Enlabarra DF y BC, V= 16kN.

Secciones con mayor momento y directa:

2) EnlabarraABcon M = 24kNm y N = 16kN.
3) EnlabarraDFcon M = 30kNm y N = 14kN.

M N
O'=W+Z<O'adm

Pre dimensiono con M, = 30kNm: W > Mmax 214,3cm3

Tadm

Tomo PNI 220: W = 278cm3; A = 39,5cm?;1 = 3060cm*; u = 162cm3; b = 8,1mm

1) % = 10,5MPa < Tygm
2) = 90,4MPa < 044m
3) = 111,5MPa < 044m

+
+

SRS
NETNE

Dimensiono con PNI 220.



Parte A

3kN/m

co—0D

FC:FD :3kN

_ Myg4m  6kNm.4m 12kN.(4m)2_0
= 3El 6El 16EI

6kNm 3.12kN.4m
= MA = > — 16 = —6kNm

SMy =0 = M, + Vg.4m = 3kN.6m + 12kN.2m = V, = 9%kN
SFy =0 =V, = 12kN + 3kN — V; = 6kN
3kN 3kN/m

VAN

F

SMp =0 = Vg.3m = 3kN.4m + 2% 1m.3,5m + 2= 2% 2m = Vg = 10,5kN

SFy =0 = Vp =" 1m + 2% T4 3kN — Vi = 0kN

Parte B




Parte C

_ Emadera __ 10GPa 1

" E_acero  210GPa 21

15cm.1cm.20,5cm+ 1cm.20cm.10cm
Ve = = 14,5cm

35cm?

_15em.(1cm)® | 1cm(20cm)3

I, = + + 15cm. 1em. (6cm)? + 20cm. 1em(4,5cm)? = 1613cm*
12 12

Ysup = 21lem —y; = 6,5cm  y; = Yinf

1 1
Weup = ﬁ = 248cm® Wipp = y—:f = 111cm?

Omax.acero = —max = SN _ 94Mpa < 140MPa

Wsup 248cm3

Mopax 6kNm 1
0 =0 = n = .— = 2,57MPa < 3MPa
C,max,madera T,max,madera Wins 111cm3 21 )

Parte D

15cm. 1ecm(20,5cm — 14,5cm) = 90cm?3

Ug

th = kG — 33 48N /m
h

2ths

F, Tbs Tbs
> conector __ — :> ¢ 2

- - 2
Aconector 2Aconector 2(%) MTadm

Tadm = 7,8mm

= ¢ =8mm



